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Acta de Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 16
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Fray Juan de Padilla, que no podía conseguir su intento con el cacique Cuixaloa y su vasallos, se volvió a Tenamaxcatitlán y allí estuvo de asiento y juntó todas las rancherías en un puesto que llamaban Tzapotlán Tlayolan, que es a donde ahora se llama Tzapotlán, y allí fundó un convento pequeño, del cual salían los religiosos a predicar el Santo Evangelio e instruir en las cosas de nuestra santa fe católica a los indios de los pueblos y provincias circunvecinas, y de esta suerte los fueron instruyendo de manera que, el dicho soberano cacique Cuixaloa y sus vasallos, recibieron la fe y el santo bautismo, y desde entonces reconocieron la doctrina de los religiosos del convento de Zapotlán, hasta el año de 1536, que ahora cacique Don Juan Cuitlaxile Fray Antonio Tello. Crónica Miscelánea de la Santa Provincia de Jalisco. Sean todos ustedes bienvenidos, para dar el contenido de este importante proyecto cedo el uso de la palabra al Cronista de nuestro municipio, el Mtro. Víctor Manuel Mendoza Sánchez. CRONISTA MUNICIPAL VICTOR MANUEL MENDOZA SANCHEZ: “No olvidemos que la desaparición de una cultura puede ser tanto o más grave que la desaparición de una especie animal o vegetal. Y la única manera de que la cultura no se pierda es que se mantengan en dinamismo, en constante movimiento” Papa Francisco. Buenos días a todas las personas que el día de hoy nos honran con su presencia, ya sea físicamente en este auditorio o través de los distintos medios de comunicación aquí presentes. Hoy estamos aquí para celebrar a la cultura y pueblos indígenas, pero sobre todo para reconocer el gran trabajo y trayectoria de una familia tradicional tuxpanense que con su actuar han contribuido al fortalecimiento de la identidad indígena de nuestro pueblo. Los pueblos indígenas son la base de la cultura nacional, sus sistemas de organización y de cooperación, sus aportaciones a la ciencia con sus conocimientos tradicionales y la protección y conservación de los recursos naturales, entre otros aspectos, que han contribuido a nuestro desarrollo. Para México, al ser una nación pluricultural que se sustenta originalmente en sus pueblos indígenas, es una prioridad la atención a las cuestiones indígenas, teniendo como compromiso permanente la protección y reconocimiento de los derechos de los pueblos nativos. Nuestro país tiene un liderazgo a nivel internacional en el tema indígena que es ampliamente reconocido. Es por ello que la Asamblea General de las Naciones Unidas, el 17 de febrero de 1995, mediante su resolución A/RES/49/214, decidió que el 9 de agosto de cada año se celebrara el Día Internacional de las Poblaciones Indígenas. Esta conmemoración ofrece una oportunidad para reconocer a las comunidades indígenas, sus tradiciones, valores, idiomas y costumbres, así como el aporte que estas han brindado en el fortalecimiento de las culturas nacionales. Con la conmemoración de este día, las Naciones Unidas busca obtener el mayor respaldo de los gobiernos y todos los sectores de la sociedad para hallar juntos una solución a los problemas con que se enfrentan las comunidades indígenas en las distintas esferas como lo son los derechos humanos, el medio ambiente, el desarrollo, la educación y la salud. México es un país muy diverso, y este día conlleva a recordar la presencia de los pueblos indígenas en nuestro devenir histórico, sus legados, sus aportaciones en la edificación de nuestro país, pero, sobre todo, que somos una nación pluricultural sustentada en sus pueblos originarios. Es por ello, que hoy 11 de agosto del 2023 el Honorable Ayuntamiento de Tuxpan administración 2021-2024, tiene el honor de encabezar esta sesión solemne para reconocer a las aportaciones y el legado cultural que ha ido formando la familia Isabeles Meza, otorgándoles la presea Cuixaloa en su edición 2023, por ser una familia tradicional indígena que con su trabajo, conducta y dedicación se ha distinguido en la preservación y transmisión del conocimiento tradicional indígena, así como, en la defensa de los derechos y tradiciones del pueblo indígena de Tuxpan. Enhorabuena y muchas felicidades a la familia galardonada.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PRIMER PUNTO: Honores a la Bandera.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Les pido a todos ustedes sean tan amables tomar sus asientos. Me complace en gran medida presentar a las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan. Se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, Bienvenida. Contamos con la presencia del Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro ayuntamiento. Nos acompaña la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal. De la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal. Se encuentra con nosotros la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, la Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, la Lic. Nayeli Lizeth Ramírez Macías, el Ing. Ricardo Fabián Ortiz, el Profr. Antonio Martínez Guzmán, el Lic. Juan José Sánchez García, el Lic. Pavel Evangelista Campos y el Lic. Cesar Alberto Isabeles Guerrero. De la misma manera nos complace con su presencia el Lic. Ricardo González Gil, Coordinador de Gabinete de nuestra Administración Municipal. Agradecemos la presencia de los diversos Directores, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal, gracias por acompañarnos. Agradecemos dentro de lo que vale la presencia de la Srita. Tuxpan 2023 Yunuen Rodríguez, bienvenida. De igual forma agradecemos enormemente la presencia de los medios de comunicación Canal 5 donde tú te ves, gracias por acompañarnos. Radio espacio y la transmisión en vivo de la Jefatura de Logística y Comunicación Social del Gobierno Municipal, gracias por acompañarnos y por su apoyo. Y es un honor para mí presentar a la familia galardonada el día de hoy, damos la bienvenida a la familia Isabeles Meza, fuerte el aplauso para ellos. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis a celebrarse el día de hoy 11 once de agosto del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Gracias señora Presidenta, bienvenidos señores Regidores, bienvenida familia Isabeles Meza y todos los presentes. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis para celebrarse hoy día 11 once de agosto del año 2023 dos mil veintitrés a las 11:00 once horas en las instalaciones del auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro de Tuxpan, Jalisco. Mismo que se desarrollará bajo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, presente. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, presente y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal Claudia Gil Montes, informo usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis. PRESIDENTA MUNICIPAL L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis, correspondiente al día de hoy 11 once de agosto del 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - -  
ORDEN DEL DIA: 

1. Honores a la bandera.

2. Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la sesión. 
3. Lectura y aprobación del orden del día.  
4. Lectura del punto de acuerdo en que se determinó llevar a cabo la Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la Presea Cuixaloa 2023 en el marco conmemorativo del día internacional de los pueblos indígenas. 
5. Proyección de un video de la vida y obra de los galardonados.
6. Entrega de la Presea Cuixaloa en la edición 2023 por parte del H. Ayuntamiento Constitucional representado por la Presidenta Claudia Gil Montes.
7. Palabras por parte del representante de la familia Isabeles Meza, ganadores de la Presea Cuixaloa 2023.
8. Mensaje oficial de nuestra Presidenta Municipal Claudia Gil Montes.
9. Clausura.
SEGUNDO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Señores Regidores, se pone a su consideración si están por la afirmativa de desahogar el orden del día en los términos previstos,  exprésenlo levantando su mano por favor. 10 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	     X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	X
	
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	                  INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Doy fe de la solicitud del Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzman, mismo que solicito si tienen a bien justificarle su inasistencia a esta Sesion Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis. Si estan por la afirmativa exprésenlo levantando su mano señores Regidores. 10 VOTOS A FAVOR Bien, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -    
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS        MORENA
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	     X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                          MORENA
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	     X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	X
	
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	        INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO          FUT
	     X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	     X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                PRI
	     X


SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Pasaremos al desahogo de la presente Sesión en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

CUARTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Lectura del punto de acuerdo en que se determinó llevar a cabo la Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega de la Presea Cuixaloa 2023 en el marco conmemorativo del Día Internacional de los Pueblos Indígenas. REGIDOR PROFR. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 37, celebrada el día lunes 07 de agosto de 2023, en el Punto No. 03 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice:  Se aprueba por UNANIMIDAD DE LOS ASISTENTES (8 VOTOS A FAVOR DE 8 ASISTENTES) Dictamen que analiza y estudia las propuestas para otorgar la presea CUIXALOA, todo dentro del marco del día Internacional de los Pueblos Indígenas.- - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	       X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X                       
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	       X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	     INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	     INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	        X


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento aprueba como ganador para obtener la PRESEA “CUIXALOA” DENTRO DEL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS a la FAMILIA ISABELES MEZA. SEGUNDO.- Se instruye a la Secretaría General, para que por su conducto, invite al ganador para que le sea entregada la PRESEA “CUIXALOA” DENTRO DEL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, el día viernes 11 de agosto del presente año,  en punto de las 11:00 horas, dentro de Sesión Solemne, en el recinto oficial Flavio Romero de Velasco. TERCERO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, organice y coordine el evento para la entrega de la PRESEA “CUIXALOA” DENTRO DEL MARCO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS, a su vez, se le instruye para que conforme al artículo 15 del Reglamento que contiene las bases para otorgar Nominaciones, Premios, Preseas, Reconocimientos y Asignación de Espacios Públicos, se encargue de la elaboración de la presea. CUARTO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento del presente dictamen. “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 07 de agosto del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - 
QUINTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Proyección de un video de la vida y obra de los galardonados, familia Isabeles Meza.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SEXTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Se hará entrega de la Presea Cuixaloa en la edición 2023 por parte del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, representado por la Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, a la familia Isabeles Meza. Pido pasen al frente y nos ponemos de pie por favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
SÉPTIMO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Palabras por parte del representante de la familia Isabeles Meza, ganadores de la Presea Cuixaloa 2023.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
C. FELIPE ISABELES ALEGRÍA: Si buenas tardes, buenas tardes a todos los presentes. A nombre de la familia Isabeles Meza, agradecemos a cada uno de ustedes y en especialmente al Ayuntamiento por tomarnos en cuenta con esta bonita presea que nos otorgan, como gente de compromiso, gente de cultura y de tradición, y sobre todo que llevamos en viva las fiestas de nuestro pueblo y de nuestras raíces. A nombre de la familia Isabeles Meza, muchísimas gracias, y gracias a cada uno de ustedes por este bonito detalle que se nos otorga como familia. Y que no se pierdan las costumbres y las tradiciones de nuestro pueblo, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Mensaje oficial de nuestra Presidenta Municipal Claudia Gil Montes. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenas tardes tengan todos ustedes. Dentro del marco del Día Internacional de los Pueblos Indígenas, el Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, se honra en efectuar esta Sesión Solemne de Ayuntamiento, también para hacer la entrega de la presea “Cuixaloa 2023” a la familia Isabeles Meza, que se distingue por ser de ascendencia indígena; que a través de la vida cotidiana, rescata importantes elementos culturales, propios de nuestro pueblo; además, son partícipes activos de las festividades religiosas, costumbres y cargos tradicionales de este lugar; preservando siempre los elementos y valores de esta, nuestra querida tierra Tuxpan, Jalisco; familia que hoy reconocemos por esa dedicación y gran labor de contribuir en conservar los conocimientos culturales, la historia y tradiciones; a través de sus diversas acciones, con las que además, se ha fortalecido el respeto a los derechos de los pueblos originarios de nuestro municipio. Orgullosos de nuestras raíces y con el entusiasmo de ser una administración incluyente, seguimos unificando esfuerzos, compartiendo este legado que los Pueblos Indígenas nos otorgan, a través de su ejemplo de hermandad; sus interesantes historias, costumbres, cultura, gastronomía y tradiciones. Nuestro reconocimiento y felicitaciones para la familia Isabeles Meza, orgullosamente lo digo. Como no recordarlos, mis vecinos de toda la infancia. Muchísimas felicidades y en hora buena. SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: Anunciamos el ultimo punto para la clausura de la Sesión, y pedimos a nuestros invitados ponernos de pie, para que nuestra Presidenta Municipal haga clausura de la misma.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
NOVENO PUNTO: SECRETARIO GENERAL LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ: CLAUSURA DE LA SESIÓN. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar siendo las las 12:06 doce horas con seis minutos del día de hoy 11 once de agosto de 2023 dos mil veintitrés, se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 16 dieciséis. Muchas gracias por su presencia y excelente día para todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_________________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 11 de fecha 11 de agosto de 2023.

Secretaria General. Ayuntamiento 2021-2024 
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